

## 十一中小记者站专版

### 见证珍贵时刻

本报小记者(十一中7年级7班) 张娇

近日,我校举行了成人礼,我有幸见证了这一珍贵的时刻。

在欢快的音乐声中,家长和同学们陆续来到了会场。我看到一个阿姨独自一人坐着,便鼓起勇气去采访。我问道:“阿姨,您现在心情如何?”“我现在十分激动,一转眼,孩子就成了大人,要去承担自己的一份责任了。”说着,阿姨笑了,眼中满是赞许和自豪。

活动开始了,灯光暗下去,屏幕上闪过一张张照片,那是在座的同学们儿时的照片和现在的照片,每一张照片都是他们成长的证明。家长们看到自己孩子的照片时,眼眶悄悄湿润了。

到了最受期待的互送礼物环节,同学们把提前写好的信递给家长,家长们也为孩子们精心准备了礼物。一个女生惊喜地说:“这是我最喜欢的娃娃!爸爸

妈妈还记得我喜欢这个。”

家长们总是记得住我们的喜好。此刻,我真想对自己的父母说声:谢谢你们呵护。

在成长过程中,我们也要感谢老师们。若不是老师们的精心栽培,我们怎能拥有现在的成就,怎能获得现在的成长?

“您是我遇到过的最好的老师。”“有您这样的老师在我身边,我感到很幸福。”“老师总是在鼓励我、帮助我改正错误。”……看着一个个同学拿起话筒,大声地说出内心深藏已久的话,我感受到了他们对老师的感恩之情。

18岁意味着我们拥有更强的力量,但同时也担负着更重的责任。我告诉自己,要加倍努力追寻梦想,让自己更优秀,不负韶华,不负师恩,成为父母的骄傲。

(指导老师:沈海燕)



激动的泪水

### 一起努力,不枉青春

本报小记者(十一中7年级7班) 马雪晴

近日,我校为高二年级学生举行了成人仪式。

18岁,是人生一个重要的起点。从这时起,他们不再是稚嫩的孩童,而是有责任、有担当、有能力的成年人了。活动中,一位学长说:“之前是母亲护着我,现在我护着她。”我看到他的母亲听完后眼里满是泪水,满脸都是感动与幸福。

互送礼物环节是我最期待的。有位家长送了孩子一束向日葵和一块表,这两个礼物有特别的寓意:向日葵是希望孩子在明年的高考中一举夺魁;手表是愿

孩子在今后的人生里像表针一样不断前进,并且珍惜时光,奋发向上。

接着,老师们的祝福也都如约而至。“以梦为马,不负韶华。”“树立高尚的理想,并为之奋斗。”……学长学姐们带着老师们的祝福,信心满满地奔向下一个目标。

青春犹如一条奔流不息的河流,带着我们的目标坚定地奔向浩瀚的生命海洋,一路蜿蜒曲折,却又风光无限。让我们一起努力,不枉青春!

(指导老师:沈海燕)

### 以梦为马,不负韶华

本报小记者(十一中7年级7班) 李心平

近日,我校为高二年级的学长学姐们举行了18岁成人仪式。身为小记者的我参加了这次采访活动。

18岁意味着我们成年了,拥有了更多的权利,但也意味着我们要担负更多的责任。

在我采访的家长中,一位家长是这样说的:“我并不要求我的孩子一定能成为有大作为的人,但他一定要成为一个有责任、有担当的人。他马上就要高考了,应该抓住时间,争分夺秒地学习,不要给自己留下遗憾。”

在这18年的成长中,我们不仅有父母的陪伴,还有老师

的教导。一位班主任是这样说的:“青年有理想,国家有力量。青年兴则国家兴,青年强则国家强。青年一代应树立目标并为之努力。”

没错,是鲜花就要吐露芬芳,是雄鹰就要展翅翱翔,是猛虎就要啸傲山林——青年就该朝气蓬勃,奋发向上,让梦想的种子生根发芽。

青春是一朵美丽的花,让青春梦想飞翔在天空中,让我们坚定理想信念,志存高远,脚踏实地,以奋斗书写新时代的人生华章。

(指导老师:赵晓会)

### 校长寄语



十一中以“习惯成就人生,文化引领成长”为办学理念,秉承“博学、修德、励志、笃行”的校训,注重培养学生学习、生活等方面的良好习惯,努力创建浓郁的校园文化,提高学生的综合素养,全面营造诚朴、求实、儒雅、卓越的育人氛围,为学生的终身发展奠定坚实的基础。

——十一中校长  
王建明

### 星星点灯

#### 更好的未来

18岁,意味着成年,意味着责任和担当。成人礼活动现场,家长和孩子都流下了泪水。

“感恩”“责任”“担当”“成长”,这是校长对学生们最真诚的寄语。

成人礼圆满结束,我们采访了家长,问他们对孩子有什么期望。他们希望自己的孩子能好好学习,健康快乐地成长,对未来更有自信。

是的,有过努力、有过奋斗的青春才能拥有更好的未来!

本报小记者(十一中7年级8班) 赵涵

### 那些泪水

刚进入会场,老师就向我们招手,给我们一人一顶小记者的专属帽子。我兴奋地把它扣到了头上。

成人礼开始了。读着孩子写给自己的信,家长们的眼角泛起了泪水。看到最后,家长们的泪水像断了线的珍珠似的,不停地往下流。

一位女同学说:“在此,我要感谢我的父母,是他们含辛茹苦地把我养大。”顿时,场下响起了一阵掌声。接着,家长们拿出精心准备的礼物,有的是一块表,有的是一双鞋子,有的是一把剃须刀。

成人礼结束后,我去采访了一位阿姨,阿姨说:“我希望我的女儿永远快乐。”她送给女儿的是一个用石头制成的纪念品,里面刻着女儿的画像和她对女儿的祝福。

本报小记者(十一中7年级7班) 王浩

本版摄影 杨金英

### 人生的里程碑

本报小记者(十一中7年级6班) 邓惠文

18岁,意味着独立;18岁,意味着责任;18岁,意味着担当。成人礼,就是在年满18岁时举行的象征迈向成人阶段的仪式。这次,我有幸与学长学姐一起见证了这精彩的时刻。

在热闹的成人礼会场上,我采访了一位阿姨。当问到她对自己孩子的希望时,她说:“我的女儿有梦想,我希望她在追梦路上终不悔,不管她以后有没有实现梦想都能开心快乐。”

伴随着阵阵欢快的音乐,成人礼开始了。活动第一项是“聆听孩子的心声”,学长学姐们纷纷站起来分享自己收到的成人礼物。

一个长相俊秀的学姐激动地拿起话筒说:“我的礼物是一个洋娃娃。这个洋娃娃是我父母精心为我挑选的,他们永远记得我的喜好。”洋娃娃虽然不算贵重,但是表达了父母那永不消减的爱。

活动第二项是“感谢父母的养育之恩”。在场的哥哥姐姐全体起立,向他们的父母鞠躬,我看到许多父母都流下了泪水。含辛茹苦十八载的养育,终于在这一刻彰显意义。

18岁是人生的一个里程碑,让我们一起书写一段精彩的人生。

(指导老师:沈海燕)



采访家长

### 伟大的母爱

本报小记者(十一中7年级7班) 冯建伟

近日,我校开展了一次成人礼活动。

在场的不仅有老师、学生,还有学生家长。有一位家长令我十分敬佩,她拄着双拐,从一楼爬到五楼。爬五楼对于我们来说非常轻松,可对于这位母亲来说,是多困难的一件事啊。但她还是来参加孩子的成人礼,我不禁感叹,母爱是伟大的。

活动正式开始了,屏幕上播放着同学们从幼儿到成年的照片。每个人小时候的照片都很可爱,而长大后的女生眉清目秀,男生潇洒帅气。家长们表达了自己对儿女的期望,虽然只是很短的一句祝福,但却包含了他们深深的爱。

家长们还给儿女准备了一份充满爱意的礼物,有的是一块怀表,有的是一个玩具,有的是一瓶香水,还有的是一把剃须刀。无论什么样的礼物,都是不善言辞的父母对孩子的爱。

有的同学克服心中的羞怯,大胆地向父母说出“我爱您”。我看向四周,几乎所有的同学眼眶中都有泪水在打转。全体同学起立,向父母鞠了三次躬,表达自己的感恩之情。我们也为老师献上了花,把平时不好意思开口说的话说了出来。

珍惜当下,尊敬老师,孝敬父母。

(指导老师:赵晓会)



感恩老师